

文化汇 >> 资讯 >> 新闻  
十一月  
Haï 画廊开幕展示行为艺术  
04 来源：中国网文化汇 编辑：史晓懿



孙连刚创作的《涅槃》



索妮亚·福尔肯女士（左一）与两位表演者



破射中的作品《Arrowhead》

中国网文化汇11月8日讯 为庆祝张海琴 (Joy Hai-Qin Zhang) 女士始创于英国伦敦的Haï画廊落户北京, 11月8日举办了开幕酒会。“从这里出发, 走向永恒 (From Here to Eternity)” 主题展览, 也同期举办。首次展出的作品, 分别是来自智利艺术家索妮亚·福尔肯 (Sonia Falcone) 女士的《心灵之窗》和《Arrowhead》, 以及中国艺术家孙连刚的作品《钢丝》与《涅槃》系列作品。这些并列展出的作品与众不同, 个性鲜明, 却又孕育着一股力量让观众沉浸到忘我的意境中, 并由此激发观众内在的渴望和更高的理想。

张海琴女士于2007年在伦敦中心区创办了Haï画廊, 向欧洲观众展示来自中国的当代艺术作品。如今, Haï画廊落户北京, 也为来自世界各地的当代艺术家提供一个在中国展示的平台。在开幕仪式现场, 张海琴女士说: “创办Haï画廊的初衷是想成为连接东西方当代艺术的纽带, 中西方艺术家由于各自国家的历史与背景不同, 思想与表达方式也各有千秋, 如今Haï画廊在北京的成立, 希望在展示西方艺术的同时, 也能带动中国当代艺术的发展。”

记者在现场了解到, 张海琴女士和索妮亚·福尔肯女士特意邀请了表演者现场演绎行为艺术。两位射箭手在索妮亚·福尔肯女士的作品《Arrowhead》上射下了全中的好成绩, 也预示着Haï画廊未来稳步发展的好兆头。

据悉, “从这里出发, 走向永恒” 主题展将持续到2012年1月。

相关新闻

- 艺博会改变传统模式
- 在线“巴塞尔艺博会”

声音

**黎东明：书法教育从武做起**  
黎东明教授甘于奉献三尺讲台, 心无旁骛, 默默耕耘, 近年来带出不少在业内初露峥嵘的书……

**陈丽华：弘扬传统馆藏技艺**  
在国务院最近公布的第三批国家级非物质文化遗产名录项目中, 中国茶叶博物馆申报的“紫……”

**马未都：中国文化来者不拒**  
上世纪80年代, 马未都是小说家, 但知道的人不多, 因为他用的是笔名, 叫“瘦马”。



视频



**十年翻百倍 一克沉香上万元**  
沉香与檀香不同, 沉香并不是一种木材, 而是一种特殊的香料“结”出的固态凝聚物, 混合了油脂、树脂成分和木质成分, 而奇楠又是最高级的沉香……

- 嘉德夜场拍卖 齐白石作品再记忆
- 兰黛夫人去世 因毒芽受到尊敬
- 和尕东家形文油画艺术作品展



鉴赏



郎窑出绿釉 釉质不逊郎窑红

郎窑绿与郎窑红同类器相比, 在胎、釉、足等方面基本一致; 釉面润泽, 玻璃质感强, 光亮莹润。

- 01 元明清掐丝珐琅器鉴赏
- 02 10元钱也能买到真玉石
- 03 竹雕收藏：年久精品更受宠